0PUCHO-AAMUHWNCTPATUBHOE OCBELLEHUE

PRB/R Csetunbhukm ¢ 3epkanbHoit napaboanyeckoi peweTkoit

MemopuanbHblilt My3eit
KocMoHaBTUKM (MockBa)

YcTaHoBKa

BcTpaunBatoTca B NOABECHbIE NOTONKM

TUNA KAPMCTPOH» MU B NOLLWMBHbIE

NOTOJIKW W3 TUNCOKAPTOHA C MOMOLLbHO

knunc. Kop 3aka3a knunc— 20802

(6 wTyk — pns mopuMduKaLum 4x36, —
4 WWTYKU — ANA OCTaNbHbIX). a | | |

KoHcTpyKuMA | | |
LlenbHomMeTannMyecknin CBapHon Kopnyc
13 NTMCTOBOM CTanM, NOKPLITHINA Benoii

MOPOWKOBOI Kpackoit. B kopnyce A B € D @
YCTaHOBNEHA NyCKOperyaupyoLas 2x18 205 505 43 85 275x575
annapartypa.
2x36 295 1195 43 85 275x1175
OnTuyecKas yacth 4x18 595 595 39 90 575x575
JKpaHupyloLWas peleTka U3roTosneHa 4x18 605 605 39 90 575x575
M3 aHOAMPOBAHHOTO allOMUHUA. 4x36 505 1195 41 90 575x1175
YcTaHaBNMBAETCA B KOPNYC CKPbITHIMY
NpYXUHAMU.
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CBETUNBHUK MOXET KOMNNEKTOBATbCA peLIJeTKOl;I n3
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3/m NPA 3NPA/3MPA per.

ApTukyn MouwHocTs, Macca, Kon Kon

Br Kr cos ¢ cos @

CBETUJIbHUKA CBETUJIbHUKA

PRB/R 218* 2x18 2,6 10421800 =0,6 10421830/10421860 = 0,96
PRB/R 236 2x36 51 10423610 = 0,85 10423630/10423660 = 0,96
PRB/R 418 (595) 4x18 4,8 10441810 = 0,85 10441830/10441860 > 0,96
PRB/R 418 (605) 4x18 4,8 11441810 = 0,85 11441830/11441860 > 0,96
PRB/R 436 4x36 9,2 10443610 > 0,85 10443630/10443660 > 0,96

* CBETUNIBHUK He KoMnneKkTyeTca 610KOM aBapuﬁHoro NUTAaHUA
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